
 
 
 
 

Васпитно-образовни рад са децом узраста до  3 годинe 
 

         Дете се сагледава као целовито биће које се развија својим темпом. 
Активности које медицинска сестра – васпитач планира и реализује са децом 
нуде подстицај за све области развоја детета, истовремено (холистички 
приступ). Приоритет у раду медицинске сестре-васпитача је да гради 
квалитетан однос са сваким дететом, у коме се дете осећа сигурно и 
прихваћено.  
 
        Однос са дететом јасленог узраста медицинска сестра – васпитач 
успоставља и развија кроз игру, процесе неге и свакодневне животно-
практичне активности. Грађење квалитетног односа са дететом медицинска 
сестра – васпитач обезбеђује увремењеним и доследним реаговањем на дечје 
потребе и емоције, њиховим безусловним прихватањем и подршком у 
усвајању адекватних начина за њихово изражавање и задовољење. Посебна 
пажња поклања се обогаћивању дечије игре, као контекста у ком се одвија 
истраживање света, делање у њему и његово мењање. Важно је да сестра 
васпитач познаје фазе развоја игре, подстицаје за напредовање кроз игру и 
садржаје којима се игра обогаћује.  
 
       Медицинска сестра прати и подржава дечје иницијативе и тиме 
потпомаже грађење слике о себи као компетентном и уваженом бићу. Деца 
имају потребу да истражују свет који их окружује путем чула и покрета 
(сензомоторни период). Она тако стичу искуства, сазнања и граде слику света 
око себе и зато је важно подржати их и подстицати у процесима истраживања 
и експериментисања.  
       Дете кроз односе са одраслим особама гради свој идентитет, формира 
слику о себи, тестира је и мења кроз интеракције у социјалном окружењу. 
Ови процеси подстакнути су квалитетним негујућим односом медицинске 
сестре-васпитача и детета, као и брижљиво уређеном средином, која је 
безбедна, стимулативна, прилагођена различитим потребама и могућностима 



деце, у којој и деца и родитељи имају могућности да оставе свој лични печат. 
Медицинске сестре васпитачи теже да остваре и негују партнерске односе са 
родитељима усмерене на добробит деце и породице.   
 


